

我市发放“两癌”救助金 209 万元

惠及 209 人,为每人提供 1 万元

□记者 燕亚男

本报讯“感谢妇联,及时送来 1 万元救助金,解了我家的燃眉之急。”4 月 6 日,家住宝丰县的刘女士(化名)提起“两癌”救助金,感激地说。截至目前,我市各地妇联已通过集中发放、入户慰问看望等形式,将 209 万元的“两癌”救助金发放到 209 名农村困难患病妇女手中。

2021 年,36 岁的刘女士在“两癌”免费筛查中发现患上了乳腺癌,刚刚遭

遇车祸的她做手术花了不少钱,家里还有两个年幼的孩子,公公、婆婆年龄大了,身体也不好,丈夫成了家里唯一的劳动力。为了照顾她,丈夫一直未出去找工作。刘女士身体好一点后,就到郑大一附院做了乳腺癌手术,本不富裕的家庭负担更重了。村妇联得知她的情况后,为她申请了“两癌”救助资金。今年 3 月份,当地妇联送来 1 万元救助金。

据了解,根据省妇联《关于持续实施“阳光母亲”计划开展 2023 年困难妇女“两癌”救助工作的通知》,今年在我市

持续救助 209 名困难“两癌”妇女每人 1 万元,共计 209 万元。为做好救助资金发放工作,市妇联与县(市、区)妇联签订两癌救助资金执行协议书,公开、公平、公正分配 209 个名额(汝州市 39 人,舞钢市 8 人,宝丰县 24 人,郟县 53 人,鲁山县 24 人,叶县 54 人,卫东区 1 人,高新区 6 人),并对救助对象逐一登门核实、重新登记造册、审查核定,确保救助对象符合条件、材料齐备,最终确定 209 名救助人员名单。截至目前,每人 1 万元的“两癌”救助金已及时发放到全市 209 名农

村困难患病妇女手中。

除此之外,市妇联携手中国人寿平顶山分公司继续开展妇女“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)“四癌”(宫颈癌、乳腺癌、卵巢癌、子宫内膜癌)互助保险投保工作。今年以来,妇女“四癌”互助保险累计生效保费达到 3700 元,对全市 74 名妇女实现了 296 万元保障。

市妇联主席刘军慧表示,下一步,将继续在妇女中推广“四癌”互助保险,将全市妇女的健康纳入保险保障体系,防止出现因病致贫返贫。



大风吹 4 月 6 日,在市区光明路湛河桥附近,一位女士的头发被大风吹起。当天,我市出现 8 级左右的阵风,省气象部门发布大风预警,提醒出行市民做好个人防护。本报记者 张鹏 摄

鹰城气温回升 周日风力较大

□记者 牛超

本报讯 清明过后,气温开始回升。4 月 6 日,记者从市气象台获悉,今起三天,我市以晴天间多云天气为主,气温缓慢回升。周日,我市最高气温将达到 24℃。不过,当天风力较大,市民外出要注意防范。

随着天气转暖,大风天气也越来越多。6 日,我市刮起大风,骑着电动车走在路上有种“力不从心”的感觉。市气象台当天发布了大风黄色预警信号。受大风影响,我市当天虽然艳阳高照,但仍“寒气十足”,不少市民都穿上了棉衣。

据气象专家介绍,7 日起,我市最高

气温将回归 20℃ 以上,7 日、8 日,风和日丽,适宜外出踏青;9 日,最高气温将升至 24℃,风力较大。具体预报如下:

7 日,白天到夜里,晴天间多云,偏北风 3 级左右,6℃ - 20℃。

8 日,晴天间多云,6℃ - 21℃。

9 日,晴天到多云,偏南风 4 级左右,阵风 6 级到 7 级,11℃ - 24℃。

本月鲁山 11 家景区 免刘姓游客门票

□记者 胡耀华

本报讯 4 月 6 日,记者从鲁山县文化广电和旅游局获悉,随着世界刘氏宗亲祭拜始祖累公大典到来,为提升远道而来的刘姓后裔的游玩体验,提高检票入园景区效率,4 月 1 日起至 30 日,所有刘姓游客均可持本人二代身份证免首道门票进入鲁山县境内的尧山(石人山)等 11 家 A 级旅游景区游玩。

据了解,11 家景区分别为尧山(石人山)、画眉谷、墨子文化旅游区、龙潭峡、阿婆寨、好运谷、林丰庄园、神牛大峡谷、想马河、天龙池、昭平湖。免门票的同时,每位游客进景区需要缴纳保险费用。

据了解,世界刘氏宗亲祭拜始祖累公大典活动时间为 4 月 18 日至 20 日,地点在鲁山县库区乡昭平湖畔。

湛河区新增 5 座移动公厕

□记者 李霞

本报讯 为了解决辖区部分地段周边居民“如厕难”的问题,提升城市精细化管理水平,自 3 月下旬起,湛河区陆续在辖区 5 处人流量较大的地段新增了 5 座高标准、高颜值的移动公厕。目前,这 5 座公厕已全部投入使用。

米黄色的墙壁、黛青色的屋顶、设计美观的欧式壁灯……4 月 5 日上午,记者来到湛河区姚孟街道姚孟社区姚电俱乐部附近的一座移动公厕。这座刚投入使用的公厕外形美观大方,设有 3 个独立的卫生间、一个第三卫生间和一个管理房。

“有了公厕,真是太方便了!”在附近摆摊卖水果的市民王女士说。

据湛河区环卫服务中心工作人员张亚欣介绍,新增的另外 4 处移动公厕分别设置在沁园小学西门对面、沁园东路与和顺路交叉口附近、湛河区人民医院对面、西环路与湛河南路交叉口附近。

木香花开成“瀑”惊艳行人

□记者 牛超

本报讯 一场春雨过后,鹰城的木香花逐渐盛开。4 月 4 日,网友“墨兰”向本报反映,乐福小区的木香花开了,特别漂亮,都成“花瀑”了。

4 月 4 日上午 10 时许,记者来到市区光明路北段乐福小区,找到了这处木香花瀑。它位于 55 号楼西墙外。一排木香花顺着墙及楼前架设的管道向西攀爬,有十来米长、两层楼高。黄色的花瓣密密地挤在一起,散发出阵阵香气。

“花是一楼住户蔡大爷种

的,他特别会种花。这株木香花已种下好几年了,年年开花,如今已经成为小区一景了。”家住 55 号楼东单元的一位居民告诉记者。“能得到大家的认可,我很开心。”蔡大爷说。

无独有偶。市区湛河北路与诚朴路交叉口东南角的河堤处,木香花瀑布白花似雪、黄花如星,从屋顶倾泻而下。“开得如此灿烂的木香花,绝对不能辜负。”正在拍照的市民张女士兴奋地说。

据在附近打扫卫生的园林工人说,木香花的花期维持在一个半月左右。

■广告

金霖拍卖公告

受有关单位委托,定于 2023 年 4 月 19 日 10 时在我公司五楼拍卖厅举行拍卖会,依法定程序公开拍卖:1.废旧设备一批(保证金 20 万元);2.位于叶县昆水路西段路北院内宗地及地上附属物三年期租赁权(保证金 10 万元);3.压缩式垃圾车一批(保证金 3 万元)。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资格审核合格后方可报名。

报名起止时间:2023 年 4 月 7 日至 4 月

17 日 16 时

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的所在地

联系电话:

0375-2885588

15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限

责任公司

(中国拍卖行业 A 企业)

2023 年 4 月 7 日